
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

 

AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZOITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (18:30) NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA 

CÂMARA MUNICIPAL, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS 

SENHORES VEREADORES, JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, 

RONILSON COSTA CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE, JOSÉ DE ARIMATÉIA DE BRITO – 

2º VICE-PRESIDENTE, DENIS CARVALHO – 1º SECRETÁRIO, JOSÉ CORREA DA CRUZ 

FILHO 2º SECRETÁRIO, ENES AGUIAR LÍDER DE GOVERNO, CLEMILTON BRITO 

MESQUITA, EDSON ARAÚJO TEIXEIRA, ROGÉRIO MALUF GONÇALVES, EDNA TEIXEIRA 

MARTINS, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, CARLOS ALEXANDRE MUNIZ 

CRUZ LOPES, WILSON AIRES, HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR  PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE, COM RESSALVA, ANULANDO A ELEIÇÃO DA FORMAÇÃO DAS 

COMISSÕES PERMANENTES PARA O BIÊNIO 2019/2020 E A ESCOLHA DOS RESPECTIVOS 

PRESIDENTES DAS REFERIDAS COMISSÕES. EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 

0003/2019 DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE UM CREDITO ESPECIAL 

ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; REQUERIMENTO Nº 004/2019 

DO VEREADOR ZECA CRUZ PARA QUE O PRESIDENTE DA CÂMARA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE AO DIRETOR GERAL DO HOSPITAL REGIONAL ADÉLIA MATOS FONSECA 

CONVIDANDO O MESMO PARA  NESTA CASA PRESTAR ESCLARECIMENTOS  SOBRE O 

FECHAMENTO DO HOSPITAL DE MATÕES DO NORTE   E QUE ESSA MEDIDA TEM 

GERADO PARA NOSSO MUNICÍPIO; INDICAÇÕES Nº  005, 006, 007/2019 DA VEREADORA 

PROF. EDNA, ENCAMINHADAS AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE O MESMO 

AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A PROCEDER O ASFALTAMENTO DAS RUAS DO 

RESIDENCIAL BENEDITO BUZAR E DA RUA PROJETADA PRÓXIMO A VOY POUSADA; 

INSTALAR UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO CONJUNTO BENEDITO BUZAR  E O 

ASFALTAMENTO DA RUA LOCALIZADA EM FRENTE A NOVA SEDE DO SINDICATO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. FORAM SUPRIMIDOS O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTES. NA ORDEM DO DIA; FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O 

REQUERIMENTO Nº 004/2019, APROVADO POR UNANIMIDADE.   ESGOTADA A MATÉRIA 

DO DIA O SR. PRESIDENTE  COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E 

FACULTOU A PALAVRA  PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: FEZ USO DA  TRIBUNA O 

VEREADOR ZECA CRUZ QUE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E EXPLICOU SOBRE 

A SITUAÇÃO QUE O HOSPITAL DE MATÕES DO NORTE ESTÁ PASSANDO, MAS QUE DE 

FATO NÃO SE SABE OS DESTINOS ONDE NORMALMENTE ERAM ATENDIDAS NA 

REGIONAL DE MATÕES DO NORTE, E POR ESSE MOTIVO SOLICITOU VIA 

REQUERIMENTO ESCLARECIMENTO AO DIRETOR DE SAÚDE ÍNDIO DO BRASIL, EM 

SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA PROFESSORA EDNA QUE APÓS SEUS 

CUMPRIMENTOS DE PRAXES, DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES, QUANTO A CRIAÇÃO DE 

UMA ACADEMIA PÚBLICA NO CONJUNTO BENEDITO BUZAR, E TAMBÉM SOBRE A 

CRIAÇÃO DA RUA DO SISPIMIM ONDE SERÁ CRIADA UMA ÁREA DE LAZER DO MESMO,  

E ESCLARECEU SOBRE O IMPASSE DOS MORADORES DO MESMO CONJUNTO 

HABITACIONAL QUANTO A INSTALAÇÕES DE TUBOS PARA ESCOAMENTO DAS ÁGUAS 

DAS CHUVAS, FALOU TAMBÉM SOBRE A SITUAÇÃO DA ESCOLA DE PICOS I QUE FOI 

RESOLVIDO, POIS ESTAVA COM PROBLEMAS NA ESTRUTURA DO TETO, CITOU 

TAMBÉM SOBRE AS COMISSÕES E SUAS FORMAÇÕES E PEDIU AOS COLEGAS 

PARLAMENTARES QUE ACEITASSE-A COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR DENIS CARVALHO QUE 

CUMPRIMENTOU A TODOS, FALOU SOBRE AS CONDIÇÕES DAS RUAS DE ITAPECURU 



MIRIM, E QUE A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA PAVIMENTAÇÃO PRECISA DAR 

ESCLARECIMENTOS DOS TRABALHOS INACABADOS, APARTEOU A PALAVRA O 

VEREADOR ROGÉRIO MALUF, ESCLARECEU SOBRE AS EMPRESAS RESPONSÁVEIS 

PELA PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS, QUE POR SUA VEZ DEVERIA SER FISCALIZADA PELA 

CAEMA HAJA VISTA QUE EXISTE PREJUDICIALIDADE NO FORTALECIMENTO DE ÁGUA 

PARA MORADORES, APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR ENES AGUIAR PARA CITAR 

O QUANTO A EMPRESA PAU-D’ARCO ESTÁ PREJUDICANDO AS RUAS DE ITAPECURU 

MIRIM, E QUE A CAEMA PRECISA PENALIZAR A MESMA, EM SEGUIDA FEZ USO DA 

PALAVRA O VEREADOR ROGÉRIO MALUF, QUE AGRADECEU A TODOS E FALOU SOBRE 

A SITUAÇÃO QUE OS LOTEAMENTOS DEIXOU O CONJUNTO HABITACIONAL BENEDITO 

BUZAR, POIS PROPRIETÁRIO DOS LOTES, NÃO PERMITEM A TUBULAÇÃO PELOS 

MESMO PARA O ESCOAMENTO DAS ÁGUAS PLUVIAIS, E QUE A LEI SOBRE 

ATERRAMENTO DE TERRENOS SEM CONHECIMENTO DA SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA DEVE SER CUMPRIDA, E COBROU PARA O PRESIDENTE E 2º 

SECRETÁRIO A INSTALAÇÃO DOS EXTINTORES DE INCÊNDIO NESTE PARLAMENTO E 

SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO FEZ SEUS 

ESCLARECIMENTOS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA 

A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE 

LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES 

PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES 

FILHO, EM 22 DE FEVEREIRO DE 2019. 

 

 


